



## Doprovodná turistická infrastruktura Tanvaldska CZ.1.13/3.1.00/14.00814

Tisková zpráva vydávaná Svazkem obcí Mikroregion Tanvaldsko dne 25. 7. 2011

### Ukončení projektu

## Doprovodná turistická infrastruktura Tanvaldska

Projekt „Doprovodná turistická infrastruktura Tanvaldska“ ve výši 6 mil. Kč směřuje k podpoře infrastruktury cestovního ruchu na Tanvaldsku, z 92,5 % je spolufinancován z Evropského fondu pro regionální rozvoj v Regionálním operačním programu NUTS II Severovýchod a z rozpočtu ČR. Zbývajících 7,5 % rozpočtu projektu je financováno z prostředků obcí Mikroregionu Tanvaldsko.

První částí projektu byla stavba nové cyklotrasy číslo 3025 mezi Tanvaldem a Desnou. Do současné doby měli cykloturisté možnost sjet z frekventovaného Tanvaldu poněkud adrenalinovým sjezdem Sladkou Dírou do Desné anebo vést kolo pěšky. Nyní bude vytvořena pohodlnější a bezpečnější verze z Tanvaldu podél koryta řeky Bílá Desná až do místa propojení dvou stávajících cyklotras č. 3019 a č. 3022 v Desné. Celková délka řešeného a označeného úseku je 1 289 m a tímto se doplní současná síť cyklotras vedoucí z Navarova a proplétající se všemi obcemi Mikroregionu Tanvaldsko až na hraniční přechod Jizerka - Orle.

Projekt má ještě druhou část - pořízení sítě odpočinkových míst s přístřešky na cyklistických a turistických trasách ve všech obcích Mikroregionu Tanvaldsko se vzájemně provázaným informačním a navigačním systémem k významným turistickým atraktivitám. Odpočinková místa s touto turistickou nabídkou a poslouží turistům a jistě i místním obyvatelům při jejich výletech krajinou. Vzniknou v Harrachově u železničního nádraží, v Josefově Dole u Skalní vyhlídky, ve Zlaté Olešnici v centru obce a ve Stanovém, v blízkosti centra Jiřetína pod Bukovou, pod Mariánskou horou v Albrechticích, v Příchovicích, na Smržovce, na Filouně v Plavech (Mikšova hora), v Tanvaldě na Světlé, v sedle Špičáku, u vyhlídky Terezička, pod přírodní vyhlídkou Muchov, v Desné na Novině, Nýčových domcích a u Protržené přehradě.

Obě části projektu byly budovány od dubna do konce července 2011. Projekt je spolufinancován z Evropského fondu pro regionální rozvoj v Regionálním operačním programu NUTS II Severovýchod z opatření 3.1 Rozvoj infrastruktury cestovního ruchu.



**Doprovodná turistická infrastruktura Tanvaldska  
CZ.1.13/3.1.00/14.00814**

**Slavnostní ukončení projektu se koná**

**ve čtvrtek 28. 7. 2011 v 10.00 hodin**

**v prostorách nového odpočinkového místa  
v Albrechticích v Jizerských horách pod Mariánskou horou.**



Dokumentační foto: Odpočinkové místo Jiřetín pod Bukovou

Podrobnější informace o místě konání je možné získat na obecním úřadě Albrechtice v Jizerských horách.

**Tuto tiskovou zprávu vydává:**

Svazek obcí Mikroregion Tanvaldsko  
Palackého 359  
468 41 Tanvald

**[www.tanvaldsko.info](http://www.tanvaldsko.info)**

Kontaktní osoba:

Ing. Kateřina Preusslerová  
Manažerka projektu a Svazku obcí Mikroregion Tanvaldsko  
Tel.: +420 737 761 659  
Email: [rozvoj.tanvaldska@seznam.cz](mailto:rozvoj.tanvaldska@seznam.cz)